

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE 2022.

NAZIV USTANOVE:	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“				
ADRESA:	Mirogojska 8; 10000 Zagreb				
TELEFON:	01/2826-202	FAX:	01/4678-235	E-MAIL:	bfm@bfm.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
1.	KULTURA SIGURNOSTI BOLESNIKA U VRIJEME COVID-19 PANDEMIJE U KLINICI ZA INFEKTIVNE BOLESTI „DR FRAN MIHALJEVIĆ“	Sigurnost bolesnika važno je javnozdravstveno pitanje i najpouzdaniji indikator kvalitete zdravstvenog sustava. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre s istraživanjem koje je provedeno među zdravstvenim djelatnicima u Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“. U istraživanju je korišten Upitnik o kulturi bolesnikove sigurnosti u bolnici u kojem se ispituju stavovi zdravstvenih djelatnika.	Leonarda Hrain, magistra sestrištva	Klinika za infektivne bolesti „Dr Fran Mihaljević“ Velika predavaonica
2.	ZDRAVSTVENA NJEGA DJETETA OBOLJELOG OD MULTISISTEMSKOG INFLAMATORNOG SINDROMA U DJECE I ADOLESCENATA (MIS-C) - PRIKAZ SLUČAJA	Multisistemiški inflamatorni sindrom javlja kao posljedica Covid – 19 infekcije u djece i adolescenata, zahvaća dva ili više organskih sustava te stoga većinom zahtijeva zbrinjavanje u jedinici intenzivnog liječenja. Cilj rada je naglasiti važnost pravovremenog sestriškog uočavanja simptoma koji ukazuju na pogoršanje tijeka bolesti.	Mirjana Čavar, diplomirana medicinska sestra Dunja Radojčić, prvostupnica sestrištva	Klinika za infektivne bolesti „Dr Fran Mihaljević“ Velika predavaonica

3.	SPECIFIČNOSTI SESTRINSKE SKRBI COVID BOLESNIKA NA VISOKIM PROTOCIMA KISIKA	HFNC se učestalo počeo koristiti kod COVID pozitivnih bolesnika kao mjera potpore disanju visokim protocima kisika. Cilj predavanja je prikazati specifičnosti sestrinske skrbi za COVID pozitivne bolesnike na visokim protocima kisika.	Vesna Žegrec, prvostupnica sestrinstva Marica Trogrlić magistra sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr Fran Mihaljević“ Velika predavaonica
4.	VODENE KOZICE U DJEČE – PRIKAZ SLUČAJA	Vodene kozice su akutna zarazna bolest većinom dječje dobi, iznimno se javlja i u odrasloj dobi. Uzročnik je varicela zoster virus. Cilj rada je prikazati obilježja vodenih kozica kroz prikaz djeteta s komplikacijama koje je zbrinuto na u Jedinici intenzivnog liječenja Zavod za infektivne bolesti djece.	Ana Maria Štivić, prvostupnica sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr Fran Mihaljević“ Velika predavaonica
5.	SESTRINSKA SKRB ZA OBOLJELE OD COVID INFEKCIJE NA ZAVODU ZA AKUTNE RESPIRATORNE INFEKCIJE U KLINICI ZA INFEKTIVNE BOLESTI „DR FRAN MIHALJEVIĆ“	Provedeno je retrospektivno istraživanje za vrijeme epidemije COVID 19 od 24. ožujka do 29. svibnja u Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ Cilj predavanja je prikazati složenost sestrinske skrbi u zbrinjavanju bolesnika oboljelih od koronavirusne bolesti na Zavodu za akutne respiratorne infekcije.	Petra Plantak, prvostupnica sestrinstva Ana Grgić, prvostupnica sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr Fran Mihaljević“ Velika predavaonica

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
USAVRŠAVANJA**

Adelka Zoretić, mag.med.techn

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI
GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE
POMOĆNICA RAVNATELJA ZA SESTRINSTVO**

Danijela Miše, mag.med.techn.

RAVNATELJICA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Prof.dr.sc. Alemka Markotić, dr.med.

M. P.